

Szociológiai kutatások a szabadegyházi közösségekről

A Kisegyház-kutatás Munkacsoport 2008. február 14-én tartotta 4. tudományos konferenciáját Magyarországi szabadegyházi közösségek a legújabb szociológiai kutatásokban címmel. A rendezvénynek ezúttal a Pécsi Teológiai Főiskola adott otthont. Az előadókat és a szövegben megjelent résztvevőket Paul Gracza rektor köszöntötte, mint házigazda.

A köszöntő szavak után számvonalas előadásokat hallhattunk a következők szerint:

- Szilárdi Réka (vallás-kutatás, Szegedi Egyetem BTK, Vallástudományi Tanszék): A szociális reprezentáció-elmélet alkalmazhatósága a vallástudományban,

- Dr. Máté-Tóth András (tanszékvezető főiskolai tanár, Szegedi Egyetem BTK, Vallástudományi Tanszék): Vallási közösségek a magyar ártott sajtóban,

- Nagy Gábor Déniel (szociológus, Szegedi Egyetem BTK): A vallásosság jellemzői a baptisták és a Jehova tanáránál,

- Dr. Tóth Péter (habilitált egyetemi docens, Semmelweis Egyetem, Mentálhigiénés Intézet): Az új vallási mozgalmak definíciójával kapcsolatos problémák.

Az előadások számára a fogadó intézmény vendégszeretettel üdvözölte.

Az előadásorozatból vita következett, melynek során arra a lényegbevágó kérdésre is választ kaptunk, hogy mindezekben hol van az Isten. Az előadók jó tanúbizonyságát adták annak, hogy egymással szembe nem állítható fiatal kutatók és tapasztalt szakemberek egyaránt működésbe lépnek, továbbá annak is, hogy a gyakorlatorientált tudományos kutatás elindíthatja a kutatók és az egyházi közösségek közötti egyszemélyes párbeszédet.

A kutatásról³ megjelent
kiadvány: Mátyás-Tóth András-Juhász Valéria: Vallási
közösségek az Á-rott sajtóban - Kvantitatív- és kvalitatív elemzések,
JATEPressz, Szeged, 2007.

A
Kisegyház-kutatás Munkacsoport egyesületi szerveződése folyamatban van. Rendszeresen
bővülő honlapja a www.kisegyhazkutato.hu
célmenet el. A munkacsoport a következő konferenciát - az előzetes tervek
szerint - 2008. október 7-én a Baptista Teológiai Akadémián tartja. A konferencia
- a legújabb kutatási eredményekre alapítve - az iszlám és a kereszténység
viszonyával kapcsolatos problémákat igyekszik tisztázni.

Köszönet
illeti dr. Rajki Zoltán főiskolai docenst, aki sokat fáradozott a februári találkozás
előreállítását.

Á

Telegdi József